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		На початку 2011 року Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва запропонувала ЦРБ декілька нових спільних проектів і акцій. Запроваджено електронну повнотекстову базу даних “Храми Миколаївщини”, першу інформацію до якої надала Снігурівська ЦБС. Онлайн за допомогою програми IP-телефонії Skype розпочала роботу дистанційна Школа юного журналіста під керівництвом бібліотекаря ОБЮ, члена Національної спілки журналістів України Віри Іванівни Марущак, першими слухачами якої стали читачі Баштанської ЦРБ. З метою підвищення престижу книги та бібліотеки, стимулювання інтересу підростаючого покоління до книги з 1 лютого оголошено обласний молодіжний конкурс творчих робіт “Книга, яка сформувала моє життєве Кредо”. 



Тиждень дитячої і юнацької книги в бібліотеках області пройшов у форматі обласного молодіжного інформаційного марафону “Бібліотеки для молоді!”, в якому взяли участь Вознесенська і Снігурівська ЦБС. На відкриття Тижня книги 21 березня обласна бібліотека для юнацтва організувала виїзну інформаційну сесію для молоді м. Первомайська. Заходи проходили у Первомайському медичному коледжі та Міському центрі культури та дозвілля ім. Є. Зарницької. Проведено майстер-клас “Інтелект і творчість”, презентацію електронних інформаційних ресурсів обласної бібліотеки для юнацтва, тренінг з інтелектуальних ігор, психологічний тренінг “Тімбілдінг: колектив як єдина команда”, виставку-продаж видавництва Ірини Гудим і виставку-презентацію управління у справах преси та інформації Миколаївської ОДА.


Баштанська ЦРБ

Завдяки підтримці райдержадміністрації в Баштанській ЦРБ організовано роботу кафедри для обслуговування юнацтва і введено додаткову штатну одиницю.
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Бібліотека активно використовує професійний потенціал Університету правових знань. Як приклад, слід назвати правовий лекторій «Ювенальна юстиція: погляд на проблему», що був проведений за участю спеціаліста юстиції. На заході були присутні учні 11-х класів ЗОШ №1. Бібліотекарі зробили бібліографічний огляд юридичної і правової літератури «Правовий орієнтир для молоді» та надали роз'яснення щодо звернення до Пункту доступу громадян до офіційної інформації, який працює при бібліотеці. Учні ПТУ № 9 взяли участь в правовій годині «Як вести себе з працівниками міліції» і отримали пам’ятки. Захід проходив у формі запитання – відповідь. Молодь дізналася про структуру Кримінальної міліції у справах неповнолітніх; в якому обсязі її працівники мають право проводити оперативно-розшукові заходи; на який термін мають право затримувати неповнолітніх; що вважається втягненням неповнолітніх у злочину діяльність. Правова година перетворилась на дискусію. Кожен висловив свою думку та отримав детальне роз’яснення з цих питань.
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З лютого цього року відкрив свою роботу молодіжний консультаційний пункт «Правові знання для всіх». З цього приводу разом з відділом юстиції організовано захід за темою «Відповідальність неповнолітніх за пропуски» для учнів 10-го класу ЗОШ №1 та ПТУ № 9. Молодь цікавилась, чи передбачена законодавством відповідальність батьків за навчання дітей; що нового передбачає закон у загальній середній освіті; як законодавчо передбачено працевлаштування випускників вищих навчальних закладів освіти; як здійснює служба у справах неповнолітніх контроль за виключенням неповнолітніх із школи або звільнення їх з роботи. На всі відповіді хлопці і дівчата отримали професійні відповіді спеціаліста юстиції.
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Велику увагу приділяє бібліотека і проблемі професійного самовизначення та молодіжного працевлаштування. Спільно з соціальним партнером програми —  районним центром зайнятості — в березні проведено студентський форум «Успішна праця чи безробіття: вибір за вами». Спеціаліст районного ЦЗ Бойченко Л. Л. проаналізувала економічний стан на ринку праці регіону, презентувала послуги державної служби зайнятості, розповіла про техніку пошуку роботи, про те, чим займаються кадрові агенції, про програми працевлаштування незахищених верств населення, наявність вакансій в м. Баштанка та нашому регіоні. У форумі взяли участь учні трьох груп ПТУ № 9, які отримали комплект буклетів: «Живи і працюй в Україні!», «Абетка пошуку роботи», «Служба зайнятості пропонує населенню», «Робітник — це звучить гордо!». Також молоді були роздані зразки резюме та надано консультацію про порядок і основні вимоги до їх написання. Хлопці і дівчата цікавилися питаннями про виплату матеріальної допомоги по безробіттю, про порядок взяття на облік в ЦЗН. На закінчення зустрічі в Центрі вільного доступу до Інтернету спеціаліст ЦЗ провела огляд Інтернет-порталу Державної служби зайнятості.
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Цікаво і неординарно пройшов у бібліотеці віртуальний урок журналістики в рамках Школи юного журналіста. За допомогою скайп-зв’язку читачі бібліотеки — учні 10-х та 11-х класів ЗОШ №1, 2 та гімназії, які в майбутньому мріють стати журналістами, — мали нагоду поспілкуватись із миколаївською письменницею і журналістом В.І. Марущак. Кожен з учасників заходу представив себе, розповів про свої плани на майбутнє і отримав завдання написати твір або нарис про свою сім’ю чи друзів. 


Снігурівська ЦРБ

Спільно із районним управлінням юстиції районна бібліотека провела консультативну годину “А чи виконую я свої обов'язки?”. Готуючись до заходу, старшокласники та учні професійного ліцею переглянули презентовану бібліотекарями літературу за темою “Закон і молодь”. Фахівці районного управління юстиції розповіли про права та обов'язки молоді, нові положення і норми в законодавстві.
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У І кварталі 2011 року працівники Снігурівської центральної районної бібліотеки звернули особливу увагу на соціально незахищені категорії молоді: безробітних та молодь з обмеженими фізичними можливостями. Для останніх в партнерстві з реабілітаційним центром “Журавлик” та територіальним центром “Милосердя” пройшло Свято краси та любові. Присутні переглянули мультимедійну презентацію про роботу бібліотеки, фрагменти фільмів, взяли участь у конкурсах та іграх, співали під караоке. Переможці конкурсу на кращу пісню про кохання отримали цінні подарунки, а для всіх учасників свята був накритий солодкий стіл.
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Для безробітної молоді у бібліотеці відбувся комплексний захід “Здоровий спосіб життя – шлях до професійного успіху”. Про те, як правильно вибрати професію, скласти резюме, запобігти небезпеці опинитися у рабстві при працевлаштуванні, розповіла працівник юнацького абонементу Олена Кореновська. Представник центру соціальних служб познайомив присутніх з видами допомоги безробітним. Про головні правила слідкування за станом свого здоров'я, професійні вимоги до здоров'я розповів запрошений на зустріч лікар-епідеміолог. Завершилася зустріч переглядом літератури “Ми за здоровий спосіб життя”. Партнерами заходу стали Центр зайнятості, Районний центр соціальних служб та санепідемстанція.
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На базі Центру зайнятості разом з районним центром соціальних служб проведено захід для безробітних жінок. Бібліотекарі ЦРБ розповіли, як правильно вибрати професію стосовно свого характеру, надали консультацію за темою “Як знайти роботу” та провели практичне заняття “Як скласти резюме”. А представники Центру зайнятості порадили присутнім, куди піти вчитись.
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